HY-100: Elcaywyl otnVv EMOTAMN YTOAOYLOTWV
3n oE1Pd AOKAOEWV

O6nyiec

AkoAouvBrioTe TI¢ 00ny(eC MOL MAPOLCGLACTNKAY OTO PPOVTIOTAPLO YLa TOo git Kat kK&vte fork/clone
To gvanoBeThAPLO TNG doknong. Oa deite 6T MepPLEXEL ddela apyela 6mov Ba ypAWeTE TOV KW-
8lkd oac, Kat évav KaTdAoyo e TEOT yia Tn Abon oag. KdBe test anoteAeitat and éva apyelo pe
KaTtAANEn . in, mou neptéxel TNV €{0obo yla To nPdypaupa oo, Kot To avtiotolxo .out apyeio
IOV TEPLEXEL TNV avapevouevn €£060 Tov MPOYPEUUATOC.

MNa k4Oe test mov nmepvdel To MPdypapua oag Ba TunwveTatl PASS, aAALWG FAIL.
1 ZuyvérTnta

Mpdyte éva mpdypapua (hw2a.c) mov Ba dlaBAalel and To MANKTPOASGYLO €vav aképalo aploud
N, otn ouvéxela Ba dLaBdlel N AéEeig, Ba vmoAoy(Cel TNV Lo cuyvr AéEN avdueoa otic N Kal
Ba TNV TUTIWVEL.

2 MNaAivépopo

MoAlvbpopo elval pa AéEN A ppdon mov dlaBdletal to (Blo amd tnv apyr kot and to TéAoC,
m.X., “dad”, “anna”, “Never odd or even”, kKAm. Npdyte éva npdypapuua (hw2b.c) mov Ba dla-
Bacel €vav aptOud N kat N A£Eelg and To MANKTPOASYLO Kot Ba eAEyxel av oL AEEeLg amoTe-
Ao0V MaA{vEPOPO ayvowvTag Ta KEVE HETAED TOLC. Av elvat maAivbpopo, To npdypapua Ba Tu-
nwvet: “Input is a palindrome”, dlagopeTikd Ba Tunwvel “Input is not a palindrome”.
Mrniopeite va vmoBéoete TL K&BE AEEN Ba elval To MOAD 20 yopakthpeg kat N < 30.

3 Sudoku
Eva sudoku 9 x 9 elvat évag mivakag he 9 YpouUEG Kal 9 0TAAEG e TG €EAC WBLéTNTEG:
* K&Oe ypapun neptéxel 6Aoug toug aptBuoig amnd 1 €wg 9

* K&Be otriAn meptéxet 6Aoug toug aptBuoidg amnd 1 €wg 9

* Ké&Be €va amd Ta 9 uTIOTETPAYWVA HEYEBOULG 3 x 3 TOL AMOTEAODY TO sudoku mepLExeL 6AoLG
TOLC aPLBUOLC amd 1 €wg 9

Mo nopddetyua:
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Mpdyte éva mpdypappa (hw3b. c) mov 6éxetal 81 aplBuoLg Kal eAEyxeL av amoTteAolv sudoku.
Av val, to mpdypaupa mpénel va Tumwvel 0K. Av éxL, To MPOYPOUUA TIPETEL VO TUTIWVEL TLC
YPOAUMEG, OTAAEG KoL UMAOK TOL €xouv AGBoG. Na napddetyua:

Invalid rows: 1 2 8
Invalid columns: 1
Invalid blocks: 1 7
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